



平成 30 年 12 月 18 日

株 主 各 位

会 社 名 株 式 会 社 エ ス ュ ー エ ス
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 齋 藤 公 男
(コード番号：6554 東証マザーズ)
問 合 せ 先 取 締 役 岸 本 義 友
(TEL. 075-229-6514)

株主総会招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第 20 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。なお、訂正箇所には下線を付しています。

記

1. 訂正箇所

「第 20 回定時株主総会招集ご通知」39 ページ
第 3 号議案 取締役の報酬額改定の件

2. 訂正の内容

(訂正前)

現在の取締役は 7 名（うち社外取締役 2 名）であります。第 1 号議案が原案どおり承認可決されますと、取締役の員数は 8 名（うち社外取締役 3 名）となります。

(訂正後)

現在の取締役は 7 名（うち社外取締役 2 名）であります。第 1 号議案が原案どおり承認可決されますと、取締役の員数は 7 名（うち社外取締役 3 名）となります。

以 上